

区委第二巡察组向区医疗保障局党组 反馈巡察情况

根据区委巡察工作领导小组安排，近日，区委第二巡察组向区医保局党组反馈巡察情况。区委常委、副区长李颖慧同志出席向区医保局党组领导班子反馈巡察情况会议，对抓好巡察整改工作提出要求；区委第二巡察组组长王善河同志代表区委巡察组分别向区医保局党组书记刘大用同志和区医保局党组反馈了巡察情况。刘大用同志主持向领导班子反馈会议。

根据区委统一部署，2024年11月13日至2025年1月23日，区委第二巡察组对区医保局党组进行了巡察。区委巡察组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，坚持围绕中心、服务大局，坚定不移深化政治巡察。把“两个维护”作为根本任务，聚焦党的理论路线方针政策和党中央决策部署在基层贯彻落实情况、聚焦群众身边腐败问题和不正之风、聚焦基层党组织领导班子和干部队伍建设、聚焦巡视巡察整改落实情况等方面开展监督检查，紧扣区医保局职责，紧盯领导班子和关键少数，深入查找政治偏差，充分发挥巡察的政治监督、组织监督、纪律监督作用。区委巡察组广泛开展个别谈话，认真受理群众来信来访，调阅有关文件资料，深入了解情况，顺利完成了巡察任务。区委巡察工作领导小组听取了巡察组的巡察情况汇报，并向区委书记专题会议和区委常委会会议报告了有关情况。

王善河指出，近年来，区医疗保障局党组能够紧扣医保惠民职责定位，不断完善医疗保障服务体系，持续提升医保窗口服务水平，在推动全区医疗保障事业健康发展方面取得一定成效。但在巡察中发现还存在一些问题，主要是落实上级医保政策有差距，基金监管力度不够，对两定机构创新监督管理有欠缺，党内政治生活不严肃等问题。王善河提出四点整改意见：一是要提高政治站位，推动党中央重大决策部署和省市区委工作要求落地见效，二是要强化政治担当，推动全面从严治党责任扛牢压实，三是要锚定目标奋进，推动医疗保障事业高质量发展，四是要构建长效机制，推动巡察反馈问题标本兼治；同时要加强对巡察反馈意见成果的总结和运用，将成果有效转化为进一步推进管党治党的制度机制，转化为推动医疗保障事业高质量发展的动力。

李颖慧对巡察整改提出明确要求，强调三点：一是要深刻领会巡察整改的重要意义；二是要切实扛牢巡察整改政治责任；三是要从严监督督促整改。要求区医保局党组要切实把整改转化为贯彻落实党中央决策部署和省市区委工作要求、忠诚履职、担当作为具体实践，以高质量的巡察整改成效推动我区经济社会事业高质量发展。

刘大用表示，区医疗保障局党组将以高度的政治责任感、政治敏锐性和严肃认真的态度，切实把思想和行动统一到巡察反馈意见的精神和要求上来，不折不扣地落实好各项整改任务，坚持以照单全收的态度，全面、客观和实事求是地抓好问题整改，以巡察整改为契机，对照各自工作实际，切实把巡察反馈的意见建议转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动，不断深化

巡察成果。

区委第二巡察组副组长刘双燕及有关同志，区纪委监委派驻第十二纪检监察组组长耿建同志，区医保局领导班子成员、各科室负责人参加了反馈。

2025年5月9日

